

張僑偉促加強清理博彩餘孽

菲新社馬尼拉7日電：週二，參議員張僑偉呼籲對菲離岸博彩運營商採取持續行動，以確保該行業的餘孽得到有效清除。

張僑偉發出這一呼籲是因為我國所有網絡博彩停止運營的最後期限是2024年12月31日。

張僑偉在新聞發佈會上說：「我們比以往任何時候都更需要繼續努力，清除所有網絡博彩產物的犯罪集團。我們必須堅持下

去，為所有菲律賓人確保一個更安全的菲律賓。」

張僑偉警告說，網絡博彩已經將自己轉變為其他業務實體，如業務流程外包(BPO)公司、度假村和餐館，以掩飾他們的非法活動。

他說：「所有執法機構必須與地方政府部門以及公眾密切合作，對偽裝成合法商業實體的網絡博彩分支機構保持警惕。」

張僑偉警告不要自滿，稱網絡博彩向其他商業形式的轉變對和平、秩序和公共安全構成了類似的風險。

他引用了移民局的信息，稱它正在與其他機構合作，尋找大約1.1萬名被下令驅逐出境的前網絡博彩工人。

張僑偉說，這些非法移民可能會參與諸如綁架等犯罪活動。

他說：「因為他們逃避了驅逐出境，我

們可以有把握地認為，這些非法外國人從事非法活動，每個人都有必要保持警惕，以確保這些活動被逮捕，這些外國人被盡快驅逐出境。」

張僑偉還讚揚檢察署採取行動取消以欺詐手段獲得的出生證明。

他說：「雖然我們讚揚檢察署的行動，但我們也要求他們加快行動，打擊假冒外國人，停止他們在國內的暴行。」

黑耶穌明日出巡 馬尼拉部份封路

本報訊：本週三和週四，幾條道路將禁止車輛通行，以便為即將到來的黑耶穌節和一年一度的黑耶穌出巡活動讓路。

馬尼拉公共信息辦公室在臉書上發帖稱，從晚上9點開始，以下道路將被關閉。一月八日(星期三)至一月九日(星期四)：

從Anda Circle到P. Burgos大道的Bonifacio Drive路段

Katigbak大道和South大道(通往馬尼拉大酒店和H2O酒店一條線，用塑膠屏障隔開)；

Independence Road一段

從Katigbak到聯合國大道的羅哈斯大道

從羅哈斯大道到鍾氏橋、麥克阿瑟橋和計順橋的P. Burgos路段

從P. Burgos大道到塔夫脫(Taft)大街的一段金融路

Ma. Orosa街的延伸，從T.M. Kalaw到P. Burgos大道

塔夫脫大道從聯合國大道延伸到P. Burgos大道

從聯合國大道到亞耶拉大道的Romualdez路段

亞耶拉大道從塔夫脫大道延伸到Romualdez街

C. Palanca街從P. Casal到Plaza Lacson的路段

從C. Palanca到Arlegui街的P. Casal路段

Legarda街從C.M. Recto大道延伸到Arlegui街

從Fugoso街到計順橋的計順大道

España從P. Campa到Lerma街的西行道

向南行駛的駕駛者應選擇以下路線：

所有從Mel Lopez Boulevard (R-10) 南行前往羅哈斯大道的車輛，應左轉至Capulong Street，直開至Yuseco Street至Lacson Avenue到達目的地。

所有從J. Abad Santos大道/ R. Regente大

道南行前往Intramuros地區的車輛，應右轉至仙彬蘭洛(San Fernando)街，左轉至馬德里(Madrid)街，左轉至Muelle Dela Industria至岷倫洛——王城內(Binondo-Intramuros)大橋，再左轉至A. Soriano大道至目的地，或走範倫那(Juan Luna)街，右轉至Muelle Dela Industria至岷倫洛——王城內橋。

所有從黎剎大道南行的車輛，如欲利用麥克阿瑟橋前往南區，應左轉到勒道(C.M. Recto)大道，左轉到Legarda街，到達目的地。所有從A. Mendoza街南行前往計順大道的車輛，應向右轉至Fugoso街，進入黎剎大道，到達目的地。

所有行駛España大道西行車道前往計順大道的車輛應左轉至N. Reyes街，至C.M. Recto大道，到達目的地。

與此同時，對於那些北上的人來說，可供選擇的路線是：

所有在羅哈斯大道向北行駛到P. Burgos大道的輕型車輛應右轉到聯合國大道，直開到P. Guanzon街到Mabini橋到達目的地。

所有從羅哈斯大道向北行駛前往Mel Lopez Boulevard (碼頭區)的卡車和拖車應右轉至Pres. Quirino Avenue至Mabini 橋到達目的地。所有從塔夫脫大道向北行駛至P. Burgos大道的車輛應右轉至聯合國大道，直上P. Guazon街至Mabini橋到達目的地。

所有在Osmeña高速公路向北行駛前往Mel Lopez大道(碼頭區)的卡車和拖車應右轉至Pres. Quirino大道，到Mabini橋到達目的地。所有從A. Mabini街駛來，打算使用T.M. Kalaw大道的車輛應向右轉至聯合國大道，直開到P. Guanzon街至Mabini橋到達目的地。

所有車輛都來自Ma. Orosa Street擬利用T.M. Kalaw Avenue右轉至U.N. Avenue，直行P. Guanzon Street至Mabini Bridge到達目的地。

馬尼拉新聞處說：「隨著遊行隊伍的接近，一些街道將被關閉。」

DATE OF CLOSURE: 9 PM OF JANUARY 8 TO JANUARY 9, 2025

1. Stretch of Bonifacio Drive from Anda Circle to P. Burgos Ave.
2. Katigbak Drive and South Drive (One Lane Accessible to Manila Hotel and H2O Hotel; (plastic barrier))
3. Independence Road
4. Stretch of Roxas Blvd. from Katigbak to U.N. Ave.
5. Stretch of P. Burgos from Roxas Blvd. to Jones, McArthur, and Quezon Bridge.
6. Stretch of Finance Rd. from P. Burgos Ave. to Taft Ave.
7. Stretch of Ma. Orosa St. from T.M. Kalaw to P. Burgos Ave.
8. Stretch of Taft Ave. from U.N. Ave. to P. Burgos Ave.
9. Stretch of Romualdez St. from U.N. Ave. to Ayala Blvd.
10. Stretch of Ayala Ave. from Taft Ave. to Romualdez St.
11. Stretch of C. Palanca St. from P. Casal to Plaza Lacson
12. Stretch of P. Casal St. from C. Palanca to Arlegui St.
13. Stretch of Legarda St. from C.M. Recto Ave. to Arlegui St.
14. Stretch of Quezon Blvd. from Fugoso St to Quezon Bridge
15. Westbound Lane España Blvd. from P. Campa to Lerma St.

MANILA PUBLIC INFORMATION OFFICE

圖為黑耶穌出巡，馬尼拉封路路段。

當局擬允許殘疾人購藥 無需小冊子獲20%折扣

本報訊：食物藥品監督署(FDA)表示，正在研究將無小冊子購藥折扣20%的制度擴大到殘疾人的方案。

在1月7日的一份聲明中，食藥署表示其官員在過去一週舉行會議，討論衛生部發佈行政命令2024-0017的倡議。

食藥署表示：「在會議期間，該機構研究了不僅對老年人，而且對殘疾人的折扣延長的的可能性。」

衛生部於2024年12月23日發佈的命令，將手冊要求從與2010年《擴大老年人法》有關的先前行政命令的實施指南中刪除。

以前，老年人在藥店購買處方藥和醫療器械時，需要出示小冊子才能享受八折優惠。

這本小冊子還為藥劑師監控老年人的購買情況，確認他們是否購買了規定的數量，並確定剩餘數量。

社保署為月捐漲價辯護

本報訊：社會保險署(SSS)週二為今年實施社保供款率上調的計劃辯護，並表示此為最後一輪調升，這將使基金壽命倍增至28年。

根據《2018年社會保障法》或第11199號共和國法令，社保署計劃將社保供款率由14%提高至15%，同時將最低月薪點由4,000披索調升至5,000披索，最高則由3萬披索升至3.5萬披索。

社保署總裁兼首席執行官黎克羅(Robert Joseph De Claro)在一份電郵聲明中表示：「社保供款率和最低/最高月薪點的調升是第11199號共和國法令中最重要的改革措施之一，旨在確保社保署的長期穩健性。」

他補充說：「隨著最後一輪社保供款率和最低/最高月薪點的調升，社保基金預計可持續到2053年，基金壽命將延長一倍，達到28年(相比之下，2018年進行實際評估時，基金壽命僅為14

年，即2032年)。」

此舉相當於工人每月社保增加約190披索，而每日薪金點則提升30披索。

黎克羅表示：「此額外收入還使社保署能在困難時期支持國家政府，特別是提供災難貸款方面。」去年，社保署發放了97億披索的災難貸款。

前社保署總裁兼首席執行官馬卡沙埃特(Rolando Ledesma Macasaet)近日呼籲馬拉干鄒宮暫停或分階段實施《社會保障法》，認為此舉可減輕社保成員的財務壓力，同時不會顯著影響基金的長期穩健性。

眾議院少數黨助理領袖兼加布瑞拉婦女黨組織的布羅薩斯眾議員(Arlene Brosas)也對計劃中的調升表示強烈反對，稱其為「殘酷的新年禮物」，批評「完全離地」。

黎克羅在另一場合中回應：「我們理解大家的顧慮，也對大家的要求表示重視。我們知道大家希望暫停提高社保供款，但如果我們暫停調升供款，菲律賓勞工將面臨困境。因為我們所籌集的資金將用於改善未來我們的福利。」

他補充說：「根據社保署的使命，我們致力於促進社會公義，為成員及其家庭提供針對殘疾、疾病、生育、老年、死亡及其他因收入損失或財務壓力帶來的風險的保障。」

他強調：「我們的最終目標是通過提供高質量的社會保障及倡導儲蓄的重要性，確保社保署在每位菲律賓人的人生各階段都具有重要意義。」

文官長貝薩敏(Lucas Bersamin)表示，對於經過精算研究的提議，例如社保供款調升，我們不能隨意否決。應該讓整個調整過程按照既定的計劃進行，並根據預測的結果來評估調整的效果。

貝薩敏於1月7日週二在馬拉干鄒宮的新聞發佈會上表示：「我希望你們理解，這種調升是基於精算考量而進行的深入研究。」

雖然殘疾人也有同樣的要求，但尚未發佈任何行政命令將他們納入無小冊子規則。

食藥署試圖解決這一問題，公眾對行政命令的宣佈叫囂不已。

所有其他折扣，包括免除增值稅(VAT)，也正在根據新稅務改革法進行審查，以使程序更加精簡。

根據這項法律，幫助治療癌症、精神健康狀況、結核病和腎臟疾病的藥物是免稅的。食藥署是向厘務局推薦藥品清單的機構。該機構表示：「這些措施預計將使處理交易變得更容易，並為老年人和殘疾人士提供重大幫助，特別是在貧困社區。」

食藥署還希望藥房和醫療服務提供者能從一個更簡單的系統中受益。

國安會重組惹陰謀論 菲軍方強調忠於憲法

本報訊：菲武裝部隊週二表示，儘管國家安全委員會重組引發所謂的「政治陰謀論」，軍方仍保持團結和專業精神。

菲武裝部隊發言人巴迪惹上校(Francel Margareth Padilla)在記者會中指出，有關國家安全委員會重組暗示國內「主要政治世家」在中期選舉前展開權力鬥爭的說法，純屬「政治陰謀論」。

巴迪惹說：「關於是否存在裂痕的問題，這是一個典型的政治陰謀論案例。這種說法毫無根據。我們可以說，安全部門在指揮鏈的框架下是團結一致的。」

她補充道：「我們堅持，菲武裝部隊是團結的、專業的，並且忠於憲法和國旗。我們遵守指揮鏈。」

巴迪惹補充說：「至於任何與我們團結一致性相違背的謠言，這些都由外部勢力製造，企圖引發媒體關注。」

日本詐騙犯 在馬尼拉華埠落網

本報訊：司法部長黎穆惹(Jesus Crispin Remulla)表示，菲律賓絕不是國際罪犯的避風港。此前，移民局於2025年1月2日逮捕了日本籍人士橫田哲也。

在馬尼拉市岷倫洛區被捕的橫田哲也因涉嫌詐騙其一名同胞超過200萬日圓而遭日本通緝。

黎穆惹在聲明中指出：「菲律賓不是國際罪犯的避風港。這是我對不受歡迎外國人的最終警告，企圖在我國碰運氣的人，這裡沒有你們的容身之地。」

移民局的逃犯搜捕組根據日本大宮地方法院的有效逮捕令逮捕了橫田哲也。

司法部指出，有報告顯示，橫田哲也及其同夥透過虛假來電，聲稱能安排進入某護理院，詐騙一名日本同胞275萬日圓。

黎穆惹強調：「我們承諾今年將加強邊境管制措施，預計在全國所有出入境口岸實施更為嚴格的措施。」

移民局長維亞多(Joel Anthony Viado)在聲明中表示，橫田哲也將被遣返，並永久禁止再入境菲律賓。

總統府嚴重關注中國「怪獸」船

本報訊：馬拉干鄒宮週二對中國所謂的「怪獸」船出現在三描禮斯海域表示「嚴重關注」，並補充表示菲律賓正積極挑戰其存在。

文官長貝薩敏(Lucas Bersamin)在記者會上表示：「我們關切此事，目前我們正在挑戰該怪獸船的存在。」

據貝薩敏透露，自該艘中國巨船出現以來，菲海岸警衛隊一直保持高度警戒。

他表示：「它持續出現，並位於我們的專屬經濟區內，因此我們正在挑戰它。我們的海岸警衛隊在多次場合中挑戰了它，而中國也發出反制，但最終都能和平解決，沒有發生對抗性事件。」



圖為環保組織昨日在溪仔婆教堂外示威，呼籲市民參加1月9日黑耶穌出巡活動時，不要亂扔垃圾。